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Òðóáêà îñöèëëîãðàôè÷åñêàÿ
 8ËÎ7È

Ý ò è ê å ò ê à

   Ýëåêòðîííîëó÷åâàÿ òðóáêà 8ËÎ7È ñ ýëåêòðîñòàòè÷åñêèìè ôîêóñèðîâêîé è 
îòêëîíåíèåì ýëåêòðîííîãî ëó÷à, çåëåíûì öâåòîì ñâå÷åíèÿ ýêðàíà, ñî ñðåäíèì 
âðåìåíåì ïîñëåñâå÷åíèÿ íå áîëåå 0,1 ñ, ïðåäíàçíà÷åíà äëÿ ðåãèñòðàöèè 
ýëåêòðè÷åñêèõ ïðîöåññîâ ïóòåì âèçóàëüíûõ íàáëþäåíèé â ðàçëè÷íûõ 
ðàäèîòåõíè÷åñêèõ óñòðîéñòâàõ øèðîêîãî ïðèìåíåíèÿ.
         ÝËÒ ïîñòàâëÿþò â êëèìàòè÷åñêîì èñïîëíåíèè Ó  êàòåãîðèè  3 ïî ÃÎÑÒ 15150-69.

Ñõåìà ñîåäèíåíèé ýëåêòðîäîâ ñ âûâîäàìè
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  3   Ìîäóëÿòîð

  4   Îòñóòñòâóåò

  5   Àíîä 1-é

  6   Íå ïîäêëþ÷åí

  7   Ïëàñòèíà ñèãíàëüíàÿ Y

  8   Ïëàñòèíà ñèãíàëüíàÿ Y

  9   Àíîä 2-é

  10   Ïëàñòèíà âðåìåííàÿ Õ

  11   Ïëàñòèíà âðåìåííàÿ Õ

  12   Ýêðàí

  13   Íå ïîäêëþ÷åí

  14   Ïîäîãðåâàòåëü
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Îñíîâíûå ýëåêòðè÷åñêèå ïàðàìåòðû

Íàïðÿæåíèå íàêàëà, Â                                                                             6,3
Òîê íàêàëà, À                                                                                             0,27-0,33
Íàïðÿæåíèå íà 1-ì àíîäå, Â                                                                150-350
Íàïðÿæåíèå íà 2-ì àíîäå, Â                                                              2000
Íàïðÿæåíèå çàïèðàþùåå (îòðèöàòåëüíîå), Â                                       80-40
Íàïðÿæåíèå ìîäóëÿöèè ïðè ÿðêîñòè ñâå÷åíèÿ ýêðàíà
    16 êä/ì, Â, íå áîëåå                                                                              30

2

Øèðèíà ñôîêóñèðîâàííîé ëèíèè â öåíòðå ýêðàíà ïðè
    ÿðêîñòè ñâå÷åíèÿ ýêðàíà16 êä/ì, ìì, íå áîëåå                                    0,5
×óâñòâèòåëüíîñòü ê îòêëîíåíèþ âðåìåííûõ ïëàñòèí,ìì/ Â                   0,25-0,35
×óâñòâèòåëüíîñòü ê îòêëîíåíèþ ñèãíàëüíûõ ïëàñòèí,ìì/ Â                  0,5-0,6
Íàðàáîòêà, ÷                                                                                         1000
Êðèòåðèè ãîäíîñòè:
     à)  øèðèíà ñôîêóñèðîâàííîé ëèíèè â öåíòðå ýêðàíà, ìì,
           íå áîëåå                                                                                           0,6
     á) íàïðÿæåíèå ìîäóëÿöèè, Â, íå áîëåå                                            40
Ñðîê ñîõðàíÿåìîñòè                                                                                  4 ãîäà

Ïðåäåëüíûå çíà÷åíèÿ äîïóñòèìûõ ðåæèìîâ ýêñïëóàòàöèè
Íàïðÿæåíèå íàêàëà, Â                                                                             5,7-6,9
Íàïðÿæåíèå íà 1-ì àíîäå, Â                                                                   0-600
Íàïðÿæåíèå íà 2-ì àíîäå, Â                                                             1500-2200

       Ðàñïîëîæåíèå øòûðüêîâ
ÐØ 31â ÎÑÒ 11 Ï 0.73.008-72
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Íàïðÿæåíèå íà ìîäóëÿòîðå, Â                                                    îò ìèíóñ 150 äî ìèíóñ 1
Íàïðÿæåíèå êàòîä ïîëîãðåâàòåëü, Â                                          îò ìèíóñ 125 äî 0
Ñîïðîòèâëåíèå â öåïè ìîäóëÿòîðà, ÌÎì, íå áîëåå                                     1,5
Ïîëíîå ñîïðîòèâëåíèå â öåïè ëþáîé èç îòêëîíÿþùèõ ïëà
   ñòèí ïðè ÷àñòîòå 50 Ãö, ÌÎì, íå áîëåå                                                       1,0
Íàïðÿæåíèå ìåæäó ëþáîé èç îòêëîíÿþùèõ ïëàñòèí è 2-ì
   àíîäîì, Â                                                                                   îò ìèíóñ 550 äî 550

Óêàçàíèÿ ïî ýêñïëóàòàöèè

       Ýêñïëóàòàöèÿ ÝËÒ ðàçðåøàåòñÿ â ñîîòâåòñòâèè ñ óêàçàíèÿìè è ðåêîìåíäàöèÿìè, 
èçëîæåííûìè â ÎÑÒ 11 335.015-75

Ãàðàíòèè èçãîòîâèòåëÿ

       Èçãîòîâèòåëü ãàðàíòèðóåò ñîîòâåòñòâèå êàæäîé ïîñòàâëÿåìîé ÝËÒ âñåì òðåáîâàíèÿì   
ÃÎÑÒ 15962-78 è ÎÄ0.335.124 ÒÓ ïðè ñîáëþäåíèè ïîòðåáèòåëåì ðåæèìîâ è óñëîâèé 
ýêñïëóàòàöèè, ïðàâèë õðàíåíèÿ è òðàíñïîðòèðîâàíèÿ, à òàêæå óêàçàíèé ïî ïðèìåíåíèþ, 
ìîíòàæó è ýêñïëóàòàöèè â òå÷åíèå 1-ãî ãîäà ñî äíÿ ââîäà â ýêñïëóàòàöèþ.

Äðàãîöåííûõ ìåòàëëîâ íå ñîäåðæèòñÿ

Òåõíè÷åñêèå óñëîâèÿ ÎÄ0.335.124 ÒÓ

Øòàìï ÎÒÊ
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